

政府委任新一屆粵劇發展諮詢委員會

民政事務局今日（五月五日）公布粵劇發展諮詢委員會新一屆委員的任命，當中包括五名新增的粵劇界專業人士。

新一屆委員的名單如下：

主席

周振基博士，BBS，JP 振基集團主席

委員

陳劍聲女士	香港八和會館主席
陳守仁教授	香港中文大學音樂系教授
鄭李錦芬女士	美國安利公司執行副總裁
鄒燦林先生	民信會計師事務所合夥人
葉世雄先生	香港電台第一台台長
劉千石議員，JP	立法會議員
梁漢威先生	漢風粵劇研究院院長
龍貫天先生	著名粵劇演員
馬豪輝先生，JP	胡關李羅律師行高級合夥人
吳國亮先生	桃花源粵劇工作舍會長
施鳳玲女士	仁濟醫院靚次伯紀念中學校長
杜韋秀明女士	粵劇劇團董事
尹才榜先生，MH	九龍城區議員兼粵劇粵曲導師
尹飛燕女士	著名粵劇演員
葉紹德先生	粵劇界資深編劇家
民政事務局代表	
康樂及文化事務署代表	
教育統籌局代表	
香港演藝學院代表	
香港藝術發展局代表	
香港旅遊發展局代表	
香港學校音樂及朗誦協會代表	

新增的五名委員為葉紹德先生、尹飛燕女士、龍貫天先生、杜韋秀明女士以及吳國亮先生。

民政事務局發言人表示，粵劇發展諮詢委員會自成立以來，為香港粵劇發展作出不少努力。發言人說：「在任期內，委員會成立了粵劇發展基金，為

粵劇發展提供具體的支持；委員會亦不斷推廣粵劇事務及培訓；促進業界與政府部門溝通；在改善設施協助粵劇發展方面，向政府反映業界意見；並促進珠江三角洲地區粵劇的合作和交流，以及保育粵劇藝術承傳等。」

發言人說：「我們期望新一屆委員會能夠繼續加強政府與粵劇團體之間的溝通，並且跟進委員會已經展開討論的項目，尤其是粵劇藝術的推廣承傳，以及為業界研究如何發展適合粵劇培訓、表演和推廣活動的永久場地等議題。」

新一屆委員任期兩年，由二〇〇六年五月一日至二〇〇八年四月三十日。

粵劇發展諮詢委員會為民政事務局於二〇〇四年設立的諮詢組織，就推廣、保存、研究及發展粵劇向政府提供意見，協助政府制定發展粵劇的政策。

完

2006年5月5日（星期五）